Niveau : sixieme

La division

Exercice 15 : albertine range des pommes

Pour ranger ses 64 kg de pommes, Albertine décide de faire
5 caisses de méme masse.

o Pour cela, elle pose la division ci-contre.

d u
Comment Albertine doit-elle interpréter ces 6 4|5
résultats ? =5 |du

1 4|1 2
© On cherche la masse exacte, si possible, =.1 g

d’'une caisse.

a.Combien 4 kg font de dixiemes de kilogramme ?
b. Partager ces dixieémes de kilogramme en 5. Recopier et compléter la division.
c. Indiquer la masse exacte de pommes dans chaque caisse.
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